

每次访华都意味着一个新发现

——秘鲁共产党(红色祖国)主席莫雷诺谈中国发展成就

秘鲁共产党(红色祖国)主席莫雷诺日前在利马接受新华社记者专访时表示,中国共产党探索出一条适合中国国情且独具特色的发展之路,中国特色社会主义给世界树立了成功典范,“每次访华都意味着一个发现,中国的变化和成就令人印象深刻”。

莫雷诺23岁加入秘鲁共产党,秘鲁共产党(红色祖国)1969年3月成立后,他就任该党总书记,2009年3月起,莫雷诺开始担任党主席至今。

这位80岁老人还回忆

莫雷诺指出,中国共产党治理国家的思路和政策与现实紧密相连,走的是一条中国特色社会主义道路,既顺应了当今世界的发展趋势和格局,又符合中国国情,是一条成功的正确发展之路,成就了中国人民的伟业。

莫雷诺说,纵观中国共产党历史,中国共产党坚持将马克思主义与中国革命与建设具体实践相结合,并且在实践中不断创新、不断自我完善。

这位80岁老人还回忆

起访问中国的往事。他说,1966年底,当时年仅25岁的莫雷诺率领秘鲁共产党代表团访问中国。访华期间,莫雷诺在北京停留了一段时间,随后访问了上海、天津、杭州、延安等地,了解中国的历史、人民和社会主义建设,他还有幸见到中国人民的伟大领袖毛泽东。

此后,莫雷诺又多次访华,最近一次是三年前。他说,与他20世纪60年代中期所看到的情况相比,中国已发生根本变化,比

如,昔日的深圳只是个小地方,如今已是世界上最现代化和最富创新性的城市之一。在他看来,中国人民以他们的行动创造了奇迹,中国在较短时间内取得的成就令世界赞叹,这是不容忽视的事实。

莫雷诺说,中国共产党成立百年是具有重大历史意义的事件,中国共产党是一个保持蓬勃生命力和密切联系群众的政党,

坚持实事求是。

莫雷诺认为,中国共产党带领中国人民取得一个又一个胜利,除重视加强自身建设外,还在于始终坚持以人民为中心的执政理念,着力解决人民群众最关心的现实问题,得到了人民的信任与拥护。

谈到当前困扰全世界的新冠疫情,莫雷诺说,在这场抗疫斗争中,中国及时作出明确和果断的防控

决定,解决疫情中出现的各种问题,抗疫成就已为世人瞩目,疫情得到有效控制,经济正在恢复,人们的日常生活已正常化。他认为,中国取得抗疫成果的关键是中国共产党的领导作用及其执政能力。

莫雷诺最后表示,在中国共产党成立100周年之际,他祝愿中国共产党取得新的、更大的胜利。

(据新华社报道)

百国百党看百年大党

把党徽佩戴在心里

文/赛罕区融媒体中心 尹艺璇 冯磊 李琛瑶

“你害怕吗?”这是内蒙古第四批援鄂医疗队队员、呼和浩特市赛罕区第二医院护士刘国英2020年2月15日初到武汉时,当地志愿者问她的第一个问题。刘国英看着空空荡荡的城市说:“害怕,但当我穿上白衣,披上战袍,就不

害怕了!”疫情防控期间,火线入党的刘国英在武汉市优抚医院病房与其他援鄂队员一起冲锋在前、主动作为,以实际行动践行着医者仁心。

援鄂期间,刘国英和同事们把名字写在防护服上。她说,这不仅便于辨认,

更是一种无声的鼓舞,激励着大家齐心协力打赢这场仗。防护服上虽然不能佩戴党徽,但她把党徽放在了心里,这件写着名字的防护服见证着她永不褪色的青春。

援鄂的45天里,刘国英和她的同事们面对的不仅是高强度的工作,还遇到

很多前所未有的困难。穿着防护服、戴着护目镜、佩戴3层手套,给患者输液、抽血、做核酸检测时,不能像平时一样很快找到血管位置,刘国英满怀歉意,很多

患者却充满善意地说:“没有关系,你们也特别难,我们非常理解。”每到这时候,刘国英便努力地控制着泪水,以免模糊了眼睛。

冬去春来,刘国英援

鄂归来已有一年。如今,她从事着国际航班疫情防控工作。“我要继续用优秀共产党员的标准严格要求自己,救死扶伤,无私奉献!”刘国英坚定地说。

我眼中的100年

内蒙古党校:为培育新人担当 为民族复兴尽责

文·摄影/《内蒙古日报》见习记者 郝佳丽



中共内蒙古自治区委员会党校

古党校委员会。同年,遵照华北局指示,自治区党委决定将内蒙古党校由初级党校改为中级党校,主要任务是轮训自治区高、中级干部,培养理论宣传干部和理论师资力量。

内蒙古党校在校党委领导下,不断加强自身建设,努力提高办学水平,成为自治区培养党政领导干部的重要基地。1966年5月,赶上“文化大革命”,党校被迫停办,陷于组织瘫痪的混乱状态。1968年冬,上级决定撤销内蒙古党校。直至1973年,内蒙古党校才

恢复,并逐步完善了组织机构和人员编制。

1982年9月,党的十二大提出了建设有中国特色社会主义的历史任务,对干部的培训和轮训工作提出了新要求。恢复初期的内蒙古党校,认真贯彻中央和自治区党委精神,坚持边办学边建设,开办了各种类型的轮训和培训班,轮训培训了一大批党政领导干部和理论宣传骨干,使内蒙古党校的建设和发展迈出了新步伐。

党的十九大召开后,内

蒙古党校及时调整优化教学内容,把党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想作为教学重点内容。同时加大开放办学力度,扩大并创新对外交流形式和内容,在外事接待、兄弟党校间的交流学习等方面取得了显著成绩,为今后做好开放办学工作积累了经验,奠定了基础。

“党校因党而立、因党而兴、因党而强。内蒙古是中国共产党较早在少数民族地区开展工作的地区之一,内蒙古党校的发展历史是与中国共产党的历史紧密联系在一起的,也是与我们党波澜壮阔的百年历史休戚相关的。”赵树禄说,内蒙古党校在不断地回顾历史、总结经验、开拓创新中,寻求新的发展路径,培育更多堪当时代大任的领导骨干。

奋斗百年路 启航新征程